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Описовий звіт за результатами проєкту  

«Безперебійна допомога. 3» 

1. Описання 

-Назва проєкту: Безперебійна допомога. 3 

-Регіон реалізації проєкту: Україна 

-Договір № 68 від «17»  серпня 2020 р., Додаткова Угода  № 68.311  від  «09» грудня 2020 р.      

–Бюджет проєкту: 34450,00 грн. 

-Категорія проєкту: Здоров’я 

-Назва оператора допомоги: БФ «Відкриті долоні» 

-Код неприбутковості оператора допомоги: 0036 

-ПІБ та посада контактної особи: Савченко Марія Валеріївна, директор БФ «Відкриті долоні» 

 

2. Короткий звіт про хід реалізації проєкту 

 

Даний проект було відкрито з метою залучення коштів для оплати витратних матеріалів 

до кисневого обладнання для підопічних фонду, які потрібують кисневої підтримки, тобто через 

тимчасову або хронічну дихальну недостатність не можуть повноцінно дихати самі.  Проблеми з 

диханням можуть бути спричинені цілим рядом хвороб, серед яких муковісцидоз, різні види 

раку, туберкульоз, легенева гіпертензія, інсульт, серцева недостатність, ковід та ін. Таким 

хворим ми надаємо у безоплатне використання на певний період кисневі концентратори. Один 

кисневий концентратор розрахований на 30-40 тисяч годин роботи до капітального сервісу, після 

чого може повернутися до роботи знов. Тобто мова йде про 5, 7 і навіть 10 років, протягом яких 

люди із хворими легенями отримуватимуть полегшення від одного апарату. Але змінні матеріали 

потрібно змінювати частіше, наприклад, фільтри – кожні 3-6 місяців залежно від інтенсивності 

використання та забрудненості повітря. Також потрібно замінити усі дихальні трубочки перед 

тим, як передавати апарат іншому пацієнту. А після використання його інфекційним хворим 

(наприклад, при ковіді) замінюються і фільтри, навіть якщо вони пропрацювали всього тиждень 

чи місяць.  

За проєктом було зібрано 34455,00 грн. Під час реалізації проєкту ми закупили фільтри до 

кількох видів кисневих апаратів, які знаходяться в обігу нашого фонду і видаються хворим, а 

саме: 100 штук до концентраторів Біомед, 110 штук до концентраторів Філіпс та 6 штук – до 

концентраторів Хіко, а також індивідуальні назальні канюлі (100 шт.) на загальну суму 34450,00 

грн. На даний момент використано всі закуплені витратні матеріали. Протягом трьох років (2021-

2023) кисневу підтримку отримали близько п’ятидесяти п’яти хворих. Залишок коштів складає 

5,00 (п’ять грн. 00 коп.) і буде повернений, просимо розпорядитися ним згідно з Правилами, 

Принципами та Процедурами БО МБФ УББ. 

Виносимо велику подяку донорам за підтримку проекту, адже кисневі концентратори 

підтримують людей з кисневою недостатністю у періоди важкої хвороби, доки подіє лікування і 

відновляться власні легені, а також дають полегшення паліативним хворим в останні дні чи 

місяці життя.  

 

 

 

14.12.2023 р. 

Директор БФ «Відкриті долоні»                                                     

Савченко Марія Валеріївна 


